
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Cahaya Islam 

Kelas/Semester /Minggu ke- : B 2/2/14 

Tema    : Tanaman 

Subtema/Sub Subtema  : Tanaman Sayuran/ Wortel  

Alokasi Waktu   : 150 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan ( NAM 1.1) 

2. Anak mensyukuri nikmat ciptaan Tuhan yaitu Wortel ( NAM 1.2) 

3. Anak bertanggungjawab menyelesaikan semua tugas nya dengan baik (Sosem 2.12) 

4. Anak dapat mengenal  tentang wortel makanan sehat, mengandung vitamin A untuk 

kesehatan mata,berwarna orange,ditanam melalui umbinya (Kog.3.8-4.8) 

5. Anak dapat menyusun kata wortel di papan panel (Bahasa 3.12-4.12) 

6. Anak bisa mencocok dan menempel gambar wortel (Seni 3.15-4.15) 

  Media/Sumber Belajar : Buah wortel,papan panel dan kartu huruf,,alat cocok dan 
               bantalan,gambar wortel pada kertas origami,buku lembar kerja siswa 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan  ( 30 menit ) 

- Ice Breaking  dan lagu “Lihat Sayur Sopku” 

- Membaca syahadat,Ikrar,Do’a mau Belajar,Rukun Islam,Rukun Iman,Asmaul Husna 

- Mengamati sayuran wortel dan diskusi tentang wortel  

2. Kegiatan Inti  (60 menit ) 

- Tanya jawab tentang wortel makanan sehat, mengandung vit amin A yang berfungsi 

untuk kesehatan mata,berwarna orange,dan ditanam melalui umbinya 

- Bermain kartu huruf menyusun kata “Wortel” di papan panel 

- Mencocok dan menempel  gambar buah wortel 

3. Istirahat (30 menit ) 

- Makan bersama 

- Bermain bebas dengan pengawasan guru 

4. Penutup ( 30 menit ) 

- Do’a setelah makan 

- Refleksi kegiatan hari ini dan merencanakan kegiatan besok 

- Doa penutup pertemuan,do’a keluar kelas,do’a naik kendaraan 

- Salam ..pulang 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Catatan anekdot 

- Ceklist penilaian 

- Hasil karya 
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FORMAT PENILAIAN 



Ceklist Penilaian Harian 

 Kelompok : B (5-6 Tahun)     Tanggal : 

Aspek 
Pengemb. 

KD Indikator Penilaian Nama Siswa 
 

.. .. .. .. .. .. .. 

N A M 
 

1.1 Anak terbiasa berdoa sebelum dan 
sesudah melaksanakan kegiatan 

       

1.2 Anak dapat mensyukuri wortel 
sebagai ciptaan Tuhan 

       

Sosem 2.12 Anak bertanggungjawab 
menyelesaikan semua tugas nya 
dengan baik  

       

Kognitif 3.8-
4.8 

Anak dapat mengenal  tentang 
wortel makanan sehat, 
mengandung vitamin A untuk 
kesehatan mata,berwarna 
orange,ditanam melalui umbinya  

       

Bahasa 3.12-
4.12 

Anak dapat menyusun kata wortel 
di papan panel  

       

Seni 3.15-
4.15 

Anak bisa mencocok dan menempel 
gambar wortel  

       

Ket : Kolom diisi dengan angka 
- 1  : Belum Berkembang (BB) 
- 2 : Mulai Berkembang (MB) 
- 3 : Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 
- 4 : Berkembang Sangat Baik (BSB) 
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Catatan Anekdot 
Kelompok  : B 2 
Guru   : Tusriani,S.Pd 
 

Hari/Tgl 
 

Nama Siswa Tempat Waktu Peristiwa Solusi 
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Hasil Karya 



Hari/Tanggal : 
Kelompok :B 2 
Guru  :Tusriani,S.Pd 
 

No Nama Siswa 
 

Foto Hasil Karya Pengamatan Capaian 
Perkembangan 
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                          “ Lihat Sayur Sopku “ 

                                                                                                                                  Lagu : Lihat Kebunku 

Lihat sayur sopku 
Beraneka macam 
Ada brokoli,juga ada wortel 

 
Setiap hari,aku suka sayur 
Kentang dan buncis 
Semuanya sehat 


